

实习老师

宁波国家高新区外国语学校403班
小记者 陈柠彤(证号1617637)

这段时间,我们403班来了3个年轻、可爱、美丽的实习老师。我们一起吃饭、上课、玩耍、聊天,一起度过了美好的时光。

先来聊聊小冯老师。她有一双水汪汪的眼睛,鼻梁上架着一副棕色的眼镜,看起来特别有书卷气息。我喜欢她温和的笑容,有一种想靠近她的亲切感。慢慢地,我们和她成了无话不聊的好朋友。在跟她的聊天中,我不但学到了书本里很多没有的知识,还收获了美好的友谊。

接着让我聊聊胡婷婷老师。她可是一位人如其名般的亭亭玉立又长发飘飘的女生。我特别喜欢她身上那股淡淡的香水味,跟妈妈身上的味道有点像。最主要的是听她的课特别带劲,风趣且充满了活力。她能在一串昆虫的名字编得又好记又有趣。这样一个幽默感十足的老师,多让人喜欢呀。

我们的小方老师可是一个个性十足的女老师,皮肤特别白皙,五官精致的她还最喜欢穿暗黑色系酷酷的衣服,总能让她在人群里格外显眼。我们班的同学私底下取了一个优雅的外号——“冷美人”。最让我吃惊的是她不但数学课教得好,还会弹动听优美的钢琴曲。

快乐时光总是短暂,一眨眼实习老师们要走了。在送别实习老师的班队活动上,大家各自表达了对她们的感谢与祝福,我更是对她们依依不舍。
指导老师 俞根英

画国画

宁波市镇明中心小学实验校区F204班
小记者 毛龄莹(证号1613225)

周三晚上,妈妈带我去青少年宫学习国画。

画国画要准备好很多工具,像各种规格的画笔、各色颜料、画纸、水桶等等,并整整齐齐地摆放在桌面上。

朱老师说:“今天我们画漂亮的牵牛花,大家记住先画一个圆形,再画两个椭圆形,然后再画里面的花心和花蕊。最后画上叶子和枝藤。”老师一边说,我们一边画。有的同学画得很漂亮,有的同学画得很粗心,也有的同学只画了一半。

老师表扬我画得很好,直接奖励了六颗星。我很高兴,因为我是班里得星数量最多的一个。
指导老师 陈映青

环保小·卫士

奉化市裘村镇中心小学401班
小记者 李乐一(证号1624430)

闲着无事,打开电视,我无意间看到奉化一台的一则公益广告:奉化有着优越的自然环境……我们为此骄傲。可当你看到翻飞的白色垃圾,当你看到村前屋后成堆的废品,当你看见庭院前后的柴草堆,你还会感到骄傲吗?

这番话就像锤子一样敲击着我的心,爷爷家门口不是有两个堆成塔形的柴草堆吗?我要做一个环保小卫士,说服爷爷清理那些柴草。

回到家,我向爸妈说了我的提议,得到他们的支持。晚饭后,我们来到爷爷家,看见爷爷奶奶正在乐呵呵地看越剧。我一把“夺”过遥控器,把台调到奉化一台。等到播放公益广告的时间,我故意把爷爷拉到电视机跟前,并凑近爷爷的耳朵说:“爷爷,你可一定要好好看哦。”“自己家门口堆些柴草,咋啦?不犯法吧。”爷爷低声嘀咕着。我看时机已到,便对爷爷说:“一个村的整洁是靠大家一起来维护的,如果家家门口都像我们家一样,那得有多少柴草堆?”“是啊,爹,这些柴草还有安全隐患,万一人家放个鞭炮啥的容易着起来。”“就是就是。”妈妈接过爸爸的话。“老头子,你就听孩子们的话,把那些柴草处理掉吧。”在我们的轮番轰炸下,爷爷终于点头同意了。

第二天,爸爸把我们家放杂物的小间整理出来,把两堆柴草都搬了过来。之后,我又向爸爸提议在空地建造一个花坛。说干就干,半个月后一个方形的花坛替代了原先的柴草堆,还铺上了草坪,并在花坛中央种了一棵桂花树,又零星地种上了一些花儿。路过的人都啧啧赞叹,还说要效仿我们家呢。我听了,心里乐开了花。



宇宙翱翔
镇海区骆驼中心学校
604班小记者 张可歆
(证号1609460)

国庆一日游
余姚市东风小学东江校区
204班小记者 方露瑶
(证号1613127)



快乐的厦门之行

奉化市居敬小学303班小记者
钱进(证号1624197)

国庆长假里,我们八个家庭组成旅行团,浩浩荡荡去厦门游玩。

厦门游怎么能不去海边呢?沙滩可是我们小朋友们最向往的地方啦!一见到沙滩,我们都兴奋得不得了,直冲了下去。哇,大海真美啊!一望无际的海面上不时涌来阵阵浪花,“哗哗——哗哗——”像一首悦耳的交响曲。海滩上的沙子黄黄的,细细的,赤脚踩上去,松软软,就像在做天然按摩呢!

我和蛋花约好挖个大沙坑。

我们挖呀,铲呀,一会儿弯着腰,一会儿半趴着,干得热火朝天。可是,为什么怎么挖也挖不深呢?哦!原来沙子夹着水,一边挖一边就陷下去了。干脆,我们坐到坑里来个沙子浴吧!一阵阵海浪打过来,把沙子推到了我们的身上。不一会儿,我的下半身被埋没了。当海浪再回去时,又感觉身子在往后退,把脚下的沙子也卷走了。

玩转沙滩后,我们又参观了科技馆,品尝了各种美食。四天的厦门之行真让我难忘。

指导老师 林琳

秋天的公园

宁波至诚学校402班小记者
艾田思雨(证号1612239)

秋姑娘踏着轻盈的脚步来了,她把田野染成了金色的,她把枫林染成红色的……她给我们呈现了一个多姿多彩的世界。

还没走进公园,我们远远就闻到了淡淡的香味,原来是门口的一片盛开的菊花。菊花仙子一个比一个娇艳,她们弯着腰,摇曳着身子,好像再说:“欢迎你们来欣赏我们的舞姿。”顺着蜿蜒的小路往里走,馥郁的香气,沁人心脾,一棵棵桂花树在向我们示好呢。小小的桂花挨挨挤挤的,一簇簇,一团团,眨着可爱的小眼睛。我真想去跟她们一起玩,可又被眼前的牵牛花吸引住了。瞧那牵牛花,似乎清清嗓子,要一展歌

喉似的。我正要跟她们比试比试,又被旁边蔷薇天真的笑脸迷住了……公园里的鲜花,让我应接不暇,一时不知该在哪里驻足。

咦,那有着瀑布般的绿色的秀发是谁?原来是柳树姑娘啊。只见她不断地甩动自己的秀发,摆出各种优雅的造型。与柳树的柔美所不同的,是挺拔的松树。瞧他们那伟岸的身姿,俨然英姿飒爽的士兵,给人以阳刚之感,让我们不禁肃然起敬。咦,那几棵树上怎么有一团团的火焰?走近一看,原来是枫树,那红艳的颜色明亮地照耀着我们的眼睛,真是堪比鲜花啊!

啊,这美丽的公园!

指导老师 李思琳

沙子会唱歌

江东区中心小学中山校区602班
小记者 李想(证号1622505)

这次暑假,我和爸爸来到了内蒙古,真正领略了沙漠的广袤,体验了马背上民族的生活。

走进沙漠,一座座天然形成的沙丘,就像是那种很结实的黄色大石头垒起来一样,有的高有的低,参差不齐。沙后边的天空没有一丝云彩,像巨大的纯蓝宝石,蓝得透明。即使有云,也宛如宝石上少许的白色纹理一般。我还没看够,就已经坐上了冲沙车。轮子卷起一股沙,那沙便像雾一般散开,很细很密。

不知不觉地车开上了滑沙的陡坡,我们坐上了滑沙板。工作人员一推我,我便顺着坡冲了下去,耳边的头发随着风飞

了起来!除了呼啸的风声,我还听到一种奇特的“沙沙沙”的声音。我把这个奇怪的声音告诉了爸爸,爸爸告诉我:“这是沙子相互摩擦发出的声音,这是它们在唱歌。”“可我明明看见沙很细啊?”我不解地问,“那声音很大啊!”“这是许多沙子汇在一起的声音啊,就像这些细沙组成的巨大沙漠一样,聚沙成塔嘛!”听着爸爸的话,我不禁眺望远方,还是那座沙丘,那片天空,只不过由远而近走来一支驼队。骆驼宽大的脚掌踢起一阵阵沙雾,阳光泄在沙雾上,把整支驼队都笼罩其中。沙子的歌声久久回荡。
指导老师 袁华

松鼠鳊鱼

江东区外国语实验小学南校区
小记者 张马旻(证号1622991)

这个暑假,我和妈妈去了苏州玩。俗话说:上有天堂,下有苏杭。苏州是个美丽的地方,除了景色,还有数不尽的美食,让我垂涎三尺、回味无穷的莫过于松鼠鳊鱼了。

松鼠鳊鱼是苏州的特色名菜,这道菜有色有香,有味有形,更让人感兴趣的还有声。当炸好的犹如“松鼠”的鳊鱼上桌时,随即浇上热气腾腾的卤汁,它便吱吱地“叫”起来,活像一只真松鼠,因此而得名。等菜上桌,便闻到了一阵阵香味,远远望去,样子还真像只松鼠。头高昂,尾巴向上翘,安静地睡在白玉盘中,真是“头昂尾巴翘,色泽逗人笑。形态似松鼠,挂卤吱吱叫”。它身上盖着一层火红的薄丝被,被子上点缀着些许绿豆和虾仁,可爱极了。

我迫不及待地去尝鱼肉的味,入口香香的,外脆里松,酸甜可口。真是此鱼只应天上有,人间难有几回得。松鼠鳊鱼,真是名不虚传!

月饼“开会”

江东区第二实验小学西校区301班
小记者 曾子涵(证号1601304)

一年一度的中秋佳节,我、妈妈和爸爸一起去了外婆家过中秋。外婆家的月饼可真多,有鲍鱼馅的,蛋黄馅的,红豆馅的等等。

晚上我做了一个梦,梦见月饼在“开会”。一个全身金灿灿的蛋黄月饼手舞足蹈地说:“太棒了,大家好像都很喜欢我呀!”一个满脸红彤彤的鲍鱼月饼哭着说:“你们倒好,只失去了一两个兄弟姐妹,可我却失去了好几个。”又一个全身充满贵气的鲍鱼月饼骄傲地发言道:“哼……你们别争了,你们当中的任何一个都换不了我的一小块呢,我可是贵族。”这时候,一股香气迎面飘来,原来是香芋月饼缓缓而来,她一边走一边说:“鲍鱼月饼你不要骄傲,大家无非是里面的馅不一样而已,其实我们每个月饼都有自己的特点和味道。”

“丁零零……”一阵巨大的声音在我耳边响起,原来是场梦啊!
指导老师 王娇娇

贪吃的妹妹

江东区第二实验小学西校区102班
小记者 黄钰涵(证号1601415)

我的妹妹只有一周岁,是个贪吃的小宝宝。比如我吃冰淇淋的时候,她一看到,就会马上咿咿呀呀地爬到我身边,然后扶着我的腿慢慢站起来,抬头眼睛直盯着我的冰淇淋,嘴巴“嗯嗯”地叫着。可是她还太小了不能吃,只能等我吃完冰淇淋后,给她冰淇淋舔舔过瘾。

她真是有个有趣的贪吃鬼。
指导老师 杨志芳

牙掉了

宁波市新城第一实验学校201班
小记者 吴欣怡(证号1620427)

我现在是换牙期,最近我有一颗牙摇得很厉害。

今天,牙掉了。掉牙前,我正在喝蜂蜜水,“嘎”的一声,我感觉有什么东西掉了,我舔了舔松动的牙齿的位置,牙没了!接着,一股又酸又苦的液体流了出来。我赶紧放下杯子,跑进厕所,堵上水槽,把液体和牙齿一起吐了出来,呀!这是血!我赶紧在掉牙处堵上一张纸巾,好多了。

没想到,今天掉牙一点儿也不疼。

指导老师 吴锡

我是小天使

镇海区骆驼中心学校301班
小记者 邹易(证号1609294)

我有幸成为镇海区九龙湖黄背包志愿者小天使。我早早地起了床,兴致勃勃地到达了目的地。

我们先学习了垃圾分类知识。在垃圾分类中有四种垃圾:厨房垃圾、不可回收垃圾、可回收垃圾和有害垃圾,它们分别为绿色、黄色、蓝色和红色。

学习完垃圾分类后,我们在一位叔叔的带领下开始了捡垃圾活动。我一手戴上手套,一手提着垃圾袋在路边寻找着目标。突然,我发现绿化带和草丛里有许多垃圾。我弯下腰,小心地拨开绿化灌木,把垃圾一点点地捡起,扔进垃圾袋。

这个活动我们从市民广场捡到西大河公园。一路上大家努力地寻找着,汗水湿透了我们的衣服,但我们都洋溢着幸福的微笑。地面变得干净了,绿化带也显得格外绿了,好像在夸我们:你们都是光荣的志愿者小天使!